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[bookmark: _Hlk97023111]Recuerdo 1
“Múltiplos y divisores”


· Resuelve los siguientes ejercicios con el desarrollo correspondiente.

I. Escribe todos los divisores de los siguientes números.

a) 
b) 
c) 
d) 
e) 
f) 
g) 
h) 
i) 

II. El siguiente método permite determinarlos los números primos que se encuentran entre 1 y 100. Sigue las siguientes indicaciones.

· Tachar el 1.
· Tachar los múltiplos de 2, excepto el 2.
· Tachar los múltiplos de 3, excepto el 3.
· Tachar los múltiplos de 4, excepto el 4.
· Tachar los múltiplos de 5, excepto el 5.
· Tachar los múltiplos de 7, excepto el 7.
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III. Descomponer los siguientes números en sus factores primos.

	a) 32 =
	b) 48 =

	c) 225 =
	d) 400 =

	e) 512 =
	f) 1000 =

	g) 344 =
	h) 768 =

	i) 875 =
	j) 2340 =



IV. Resuelve los siguientes problemas.
a. Un cometa que órbita alrededor del sol, se aproxima a él cada 25 años y otro cometa lo hace cada 60 años. Si ambos cometas orbitaron cerca del sol en el año 1.950, ¿En qué año volverá a suceder el mismo suceso?








b. Tres aviones de una misma compañía aérea hacen escala en el mismo aeropuerto. Uno de ellos lo hace cada 8 días, otro cada 10 días y el otro cada 20 días. Si coinciden un día los tres aviones, ¿al cabo de cuántos días se encontrarán nuevamente en dicha escala?
c. Tres corredores arrancan juntos en una carrera de 100 metros circular. Si el primero tarda 10 segundos en dar una vuelta a la pista, el segundo demora 15 segundos y el tercero lo hace en 12 segundos, ¿Al paso de cuántos segundos volverán a encontrarse en el punto de partida? y ¿Cuántas vueltas habrá dado cada uno de los corredores dentro de ese tiempo?
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